
 ȘEDINȚĂ DE CONSILIU LUNA DECEMBRIE   Art. unic. - Se convoacă şedinţa ordinară a Consiliului local pentru data de 17 decembrie 2015, orele 8,30 cu următoarea ordine de zi:  A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri 1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului  general  al municipiului  Târgu Secuiesc  pe anul 2015 2. Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziţiei Primarului Municipiului Tg. Secuiesc nr. 737/27 noiembrie 2015  pentru majorarea  bugetului general al Municipiului Tg.Secuiesc 3. Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General al municipiului Tîrgu Secuiesc şi a satului aparţinător Lunga 4. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea normativelor proprii de cheltuieli  pentru consumul de carburanţi 5. Proiect de hotărâre privind acceptarea succesiunii vacante al imobilului situat în municipiul Târgu Secuiesc, str.Primăverii nr.11  și înscrierea acestuia în inventarul domeniului privat al municipiului  Târgu Secuiesc 6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 89/2015 referitor la concesionarea prin licitatie publica a activitatii de gestionare a cainilor fara stapan al municipiului Tg Secuiesc prevazut in  caietul de sarcini si a documentatiei de atribuire 7. Proiect de hotărâre privind conferirea Titlului de “CETĂŢEAN DE ONOARE” post-mortem al municipiului Târgu Secuiesc, dl-lui  Dobolyi Aladar 8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului local de acţiune privind incluziunea minorităţii rome 9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării şi funcţionării reţelei şcolare pentru anul 2016-2017 al unităţilor de învăţământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri necesare finalizării proiectului   „Amenajare sit industrial in municipiul Targu Secuiesc prin reabilitarea unei staţii de epurare poluate si abandonate” - cod SMIS 37733 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri necesare finalizării proiectului   „ Reabilitare şi extinderea Grupului şcolar Gabor Aron”  - cod SMIS 53073 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri necesare finalizării proiectului  „Amenajare sit industrial in municipiul Targu Secuiesc pe platforma unei foste fabrici de prelucrare si industrializare a lemnului” - cod SMIS 21181  B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri 1. Întrebări, interpelări  Iniţiator proiecte de hotărâri: Primar Bokor Tiberiu   




